Zapisnik 3. Skupščine LAS UE Ormož, dne 23. 6. 2016 ob 17. uri
v prostorih Bele dvorane grajske pristave v Ormožu, Grajski trg  (Kolodvorska 7)
Za sejo predlagan naslednji dnevni red:

1. Pozdrav Predsednika LAS,

2. Ugotovitev navzočnosti,

3. Imenovanje zapisnikarja in Mandatno volilne komisije,

4. Potrditev dnevnega reda,
5. Potrditev zapisnika 2. Skupščine LAS,
6. Sprejem Aneksa št. 2 h Konzorcijski pogodbi o ustanovitvi in delovanju LAS,

7. Potrditev dopolnjene Strategije lokalnega razvoja LAS UE Ormož, 
8. Potrditev prilog k SLR LAS UE Ormož:

· Pravilnika o postopku izvedbe javnih pozivov LAS UE Ormož,

· Osnutka javnega poziva LAS UE Ormož.
9.  Sprejem dopolnjenega Poslovnika o delu Skupščine LAS UE Ormož (predlog 

      dopolnitve).

10. Predlogi in pripombe članov, 

11. Razno.

__________
K t.  1
Ob 17. uri je bilo na seji prisotnih samo 16 članov LAS od skupno 43, zato se je začetek preložil za pol ure. Ob 17.30 uri je Predsednik LAS Mirko Cvetko pozdravil navzoče in prebral dnevni red skupščine. Predlagal je da poda predstavnik vodilnega partnerja LAS Zlatko Zadravec poda obrazložitev za dopolnitev dnevnega reda. Zlatko Zadravec je obrazložil, da je dopolnitev nujna,   ker se potrebno sprejeti dopolnjeni Poslovnik o delu skupščine, ki ga je potrebno uskladiti z Uredbo 1303/2013. 
K t.  2

Na podlagi liste prisotnih Predsednik LAS ob 17.30 uri ugotovi, da je je bilo prisotnih 19 članov LAS UE iz vseh treh interesnih skupin, zato ker so bili člani na to posebej opozorjeni v vabilu in ker so bili člani pravilno vabljeni na sejo.
K t.  3

Predsednik je odpre točko in  je predlagal, da Skupščina imenuje  za zapisnikarja Matjaža Kosija, v Mandatno volilno komisijo pa:

1.
mag. mag. Borisa Zadravca, kot predsednika,

2.
Marijo Glavinič kot člana in 

3.
Mira Meleta kot člana
Skupščina enoglasno sprejme 

sklep št. 1:

Za zapisnikarja se imenuje Matjaža Kosija, v Mandatno volilno komisijo pa se imenujejo:

1. mag. mag. Borisa Zadravca, kot predsednika,
2. Marijo Glavinič kot člana in 
3. Mira Meleta kot člana. 
Predsednik Mandatno volilne   komisije je poročal, da je skupno prisotnih 19 članov, od tega 7 predstavnikov javnega sektorja, 7 predstavnikov ekonomskega sektorja in 5 predstavnikov iz vrst civilne družbe in fizičnih oseb, kar pomeni, da nobena interesna skupina ne presega 49 % glasovalnih pravic, zato je Skupščina sklepčna.

Na predlog Predsednika Skupščina sprejme 

Sklep št. 2:
Skupščina je sklepčna in lahko začne z delom.

K t.  4

Predsedujoči je odprl točko 4 in vprašal člane, če imajo dopolnitve ali predloge za spremembo dnevnega reda.

Ker ni bilo razprave, je Predsednik dal na glasovanje predlog dnevnega reda, kot sledi spodaj. 
Skupščina je soglasno se je sprejela 
Sklep št. 3:
Sprejme se dnevni red Skupščine:

1.        Pozdrav Predsednika LAS,

2.
Ugotovitev navzočnosti,

3.
Imenovanje zapisnikarja in Mandatno volilne komisije,

4.
Potrditev dnevnega reda,

5.
Potrditev zapisnika 2. Skupščine LAS,

6.
Sprejem Aneksa št. 2 h Konzorcijski pogodbi o ustanovitvi in delovanju LAS,

7.
Sprejem dopolnjene Strategije lokalnega razvoja LAS UE Ormož, 

8.
Potrditev prilog k SLR LAS UE Ormož:

-
Pravilnika o postopku izvedbe javnih pozivov LAS UE Ormož,

-
Osnutka javnega poziva LAS UE Ormož,

9.         Sprejem dopolnjenega Pravilnika o delu Skupščine LAS UE Ormož,
10.
Predlogi in pripombe članov, 

11.
Razno.
 K t.  5
Predsedujoči je vprašal prisotne, če imajo dopolnitve Zapisnika 2. Skupščine LAS, ki je bil poslan skupaj z vabilom na sejo. Dopolnitev ni bilo. 
Predsedujoči je predlagal Skupščini, da se potrdi predlog zapisnika, kot je bil poslan z vabilom. 

Skupščina soglasno sprejme
Sklep št. 4:
Potrjuje se Zapisnik 2. Skupščine LAS UE Ormož.
K t.  6
Predsednik je Skupščino opozoril, da je bil predlog Aneksa št. 2 h Konzorcijski pogodbi o ustanovitvi in delovanju LAS (v nadaljevanju Aneks št. 2) poslan skupaj z vabilom dne 17. 6. 2016 z elektronsko pošto. Predlog Aneks-a št. 2 je tudi obravnaval na svoji 5. seji UO Odbor LAS, dne 22. 6. 2016 in se je s tako verzijo strinjal ter predlagal Skupščini, da ga sprejme. 
Predsednik je pozval predstavnika vodilnega partnerja LAS UE Ormož g. Zlatka ZADRAVCA, da na kratko predstavi bistvo Aneksa št. 2. Zlatko Zadravec je obrazložil, da je bilo potrebno  v skladu z zahtevami Koordinacijskega odbora CLLD dopolniti Aneks št. 1 h konzorcijski pogodbi o ustanovitvi in delovanju LAS UE Ormož zaradi uskladitve pogodbe z Uredbo 1303/2013. V ta namen se predlaga dopolnitev 2. člena, 5. člena in, 9. člena pogodbe. 
Predsednik je pozval navzoče, če imajo kakšne dopolnitve na predlog Aneksa št. 2. Ker ni bilo nobenega predloga, je Predsednik prelagal, da se predlog Aneksa št. 2 sprejme. Skupščina je soglasno sprejela 

Sklep št. 5
Skupščina je soglasno sprejela Aneks št. 2 h Konzorcijski pogodbi o ustanovitvi in delovanju LAS UE Ormož.
K t.  7
Predsednik obrazloži, da je bil predlog dopolnjene Strategije lokalnega razvoja lokalne akcijske skupine Upravne enote Ormož (v nadaljevanju SLR LAS UE Ormož) poslan dne 17. 6. 2016 s spletno pošto. Dopolnjeno SLR LAS UE Ormož  je na svoji 5. seji sprejel Upravni odbor LAS UE Ormož  dne 22. 6. 2016. 
Predsednik je prosil predstavnika vodilnega partnerja Zlatka Zadravca, da poda kratko obrazložitev predloga dopolnjene SLR. Zlatko Zadravec je poudaril, da so bile najpomembnejše dopolnitve:

· uskladitev  finančnega okvirja z Uredbo o spremembi uredbe o izvajanju lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost, v programskem razdobju 2014-2020, ki za enkrat  priznava za območje LAS UE Ormož status problemskega območja za ESRR, ne pa tudi za EKSRP, zato je bilo potrebno reducirati finančni okvir pri EKSRP za 15 %. V kolikor bi bil kasneje priznan ta status za EKSRP, bo LAS prejel odločbo s strani pristojnega organa za dodatna sredstva,  tudi odgovor ker Po uvodni obrazložitvi s strani vodilnega partnerja, 
· dopolnitev meril za ocenjevanje projektov, ki kandidirajo na javnih pozivih LAS in pojasnitev postopka sprejemanja odločitev v fazi izbora operacij LAS,
· uskladitev z Uredbo 1303/2013 in z 12. Člena Uredbe CLLD,

· dopolnitve za urbano območje LAS,

· zagotovitev dokazil o vključevanju lokalne skupnosti v pripravo SLR in

· rangiranje ciljev LAS in razne tehnične dopolnitve.

Predsednik je udeležence Skupščine pozval k razpravi. Oglasila se je Marija Glavinič, presednica Društva ormoško ljutomerskih goric Jeruzalem. Podala je mnenje, da je v SLR premalo poudarka na turizmu in njegovi pomembnosti za našo regijo. Podala je nekaj predlogov za dopolnitev. Zlatko Zadravec je pojasnil, da je bil v analitičnem delu omejen s prostorom in da se zaveda pomena turizma za območje LAS, zato bo predloge za dopolnitev analitičnega dela, ki zadeva turizem vnesel v tekst SLR. 

Po končani razpravi, je predsednik napravil rezime in predlagal Skupščini, da sprejme predlog SLR z dopolnitvami za področje turizma.
Sklep št. 6
Skupščina je soglasno potrdila dopolnjeno SLR LAS UE  Ormož.
K t.  8

Predsednik poudari, da je bil predlog dopolnjenega Pravilnika o postopku izvedbe javnih pozivov LAS UE Ormož (v nadaljevanju Pravilnik) in dopolnjenega Osnutka javnega poziva LAS UE Ormož (v nadaljevanju Osnutek) sprejet na 5. Seji UO LAS UE Ormož  dne 22. 6. 2016.

Predsednik prosi za kratko pojasnitev dopolnitev za oba dokumenta predstavnika vodilnega partnerja. Zlatko Zadravec poudari, da so naslednje pomembna dopolnitev v obeh dokumentih:

· kriteriji ocenjevanja in pojasnitev postopka sprejemanja odločitev v fazi izbora operacij LAS. Poudaril je, da bodo morala bodoča partnerstva veliko pozornost posvetiti zlasti kriterijem ocenjevanja operacij, da bodo lahko projekt dobil čim večje število točk, kar bo pogoj za potrditev operacije s strani ARSKRRP in za podpis pogodbe o sofinanciranju z MGRT,

· uskladitve z Uredbo 1303/2013 in 12. členom Uredbe CLLD, ki so bile pojasnjene že z Aneksom št. 2,

· zmanjšanje deleža sofinanciranja operacij s strani ESRR iz 85 % na 80 %: ob tem pa je poudaril, da obstoji možnost dodatnega nacionalnega sofinanciranja za operacije, ki bodo sicer sofinancirane s strani ESRR,

· uskladitev upravičenih stroškov (vložek v naravi za ESRR) in izvesti nekatere druge manjše tehnične dopolnitve.
Po pojasnitvi s strani vodilnega partnerja, je Predsednik odprl razpravo o Pravilniku. In Osnutku.  Miro Mele je izrazil stališče, da se mu zdi vse skupaj preveč zbirokratizirano. Zlatko Zadravec je odgovoril, da so pogoji pridobivanja javnega denarja v novi finančni perspektivi zaostreni in da se bo treba striktno držati ciljev SLR, če želimo uspešno črpati sredstva.  Po končani razpravi, je Predsednik predlagal Skupščini, da potrdi predlog Pravilnika in Osnutka kot prilogi k SLR. 
Sklep št. 7
Skupščina potrjuje Pravilnik o postopku izvedbe javnih pozivov pri LAS UE Ormož in Osnutek javnega poziva LAS UE Ormož kot prilogi SLR.
K t.  9
Predsednik pozove predstavnika Javnega partnerja, da poda kratko pojasnitev predloga  dopolnjenega Poslovnika o delu Skupščine LAS UE Ormož (v nadaljevanju Poslovnik). Zlatko Zadravec pojasni, da je bistvo dopolnitve Poslovnika v uskladitvi  z Aneksom št. 2 h Konzorcijski pogodbi o ustanovitvi in delovanju LAS UE Ormož. Predlaga se dopolnitev 4. In 8. člena Poslovnika, ki bi po novem glasila:
»4 člen:

Skupščina je najvišji organ LAS in jo sestavljajo vsi člani. Pri odločanju na Skupščini in pri glasovanjih, volitvah, imenovanjih ima vsak član 1 glas, razen v primeru, če posamezna interesna skupina preseže 49 % glasovalnih pravic. V tem primeru se uporabijo določila 9. člena tega pravilnika. Člana, ki je pravna oseba, na sejah Skupščine zastopa njegov zakoniti zastopnik ali od njega pooblaščena oseba.
8. člen

Skupščina lahko odloča, če je prisotnih več kot polovica članov LAS, odločitve pa sprejema z navadno večino prisotnih članov, razen odločitev za katere je s Pogodbo zahtevana večja večina. 

V primerih, ko je po Obligacijskem zakoniku zahtevana večja večina, se odločitve sprejemajo z 2/3 večino glasov vseh članov in ne soglasno. V primeru, če posamezna interesna skupina, definirana v 3. členu  Aneksa št. 2 h konzorcijski pogodbi o ustanovitvi in delovanju LAS UE Ormož, preseže 49 % glasovalnih pravic, se omejijo glasovalne pravice te interesne skupine v skladu s 5. členom Aneksa št. 2, ki omejuje glasovalne pravice prevladujoče interesne skupine, po naslednjih korakih:

1. korak: izračun deleža posameznih interesnih:
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xn je število prisotnih članov n-te interesne skupine (n = 1, 2, 3), pri čemer je:

· %x1 je odstotek interesne skupine, ki presega prag 49 %,

· %x2 in %x3 sta odstotka ostalih dveh interesnih skupin. 

2. korak: izračun faktorja zmanjšanja (fz) se izvede na osnovi naslednje formule:
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3. korak: izračun faktorja povečanja (fp) se izvede na osnovi naslednje formule:
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4. 
korak: izračun ponderiranih glasov interesnih skupin se izvede tako, da se glasovi posamezne interesne skupine pomnožijo s faktorjem zmanjšanja oz. s faktorjem povečanja. 

Član LAS  lahko uveljavlja svojo pravico do udeležbe na glasovanju na skupščini osebno ali preko svojega pooblaščenca na podlagi pismenega pooblastila.

Če Skupščina ni sklepčna, se zasedanje odloži za 30 minut. Po preteku tega časa je Skupščina sklepčna, ne glede na število navzočih članov, če so bili člani na to posebej opozorjeni v vabilu in če so bili člani pravilno vabljeni na sejo.«
Po končani razpravi, je Predsednik predlagal Skupščini, da potrdi predlog Pravilnika. Skupščina soglasno sprejme
sklep št. 8:

Dopolni  drugi odstavek 9. člena Poslovnika, ki po novem glasi:

»V primerih, ko je po Obligacijskem zakoniku zahtevana večja večina, se odločitve sprejemajo z 2/3 večino glasov vseh članov in ne soglasno. Vsak član Skupščine ima pri glasovanju en glas, razen če se omejijo glasovalne pravice  glasovalne pravice interesne skupine, definirane v  tretjem odstavku 5. člena pogodbe, če katera koli interesna skupina na skupščini preseže prag 49 % glasovalnih pravic. V tem primeru se postopa v skladu s 5. odstavkom 9. člena Konzorcijske Pogodbe. Član LAS  lahko uveljavlja svojo pravico do udeležbe na glasovanju na skupščini osebno ali preko svojega pooblaščenca na podlagi pismenega pooblastila..«
Predsednik je udeležence Skupščine pozval k razpravi. Ker razprave ni bilo, Predsednik predlaga sprejem dopolnjenega Pravilnika kot ga je obrazložil predstavnik vodilnega partnerja.
Soglasno se sprejme 

Sklep št. 9

Skupščina sprejme dopolnitve Poslovnika o delu Skupščine LAS UE Ormož:

4. člen

»Skupščina je najvišji organ LAS in jo sestavljajo vsi člani. Pri odločanju na Skupščini in pri glasovanjih, volitvah, imenovanjih ima vsak član 1 glas, razen v primeru, če posamezna interesna skupina preseže 49 % glasovalnih pravic. V tem primeru se uporabijo določila 9. člena tega pravilnika. Člana, ki je pravna oseba, na sejah Skupščine zastopa njegov zakoniti zastopnik ali od njega pooblaščena oseba« in

8. člen

 Skupščina lahko odloča, če je prisotnih več kot polovica članov LAS, odločitve pa sprejema z navadno večino prisotnih članov, razen odločitev za katere je s Pogodbo zahtevana večja večina. 

V primerih, ko je po Obligacijskem zakoniku zahtevana večja večina, se odločitve sprejemajo z 2/3 večino glasov vseh članov in ne soglasno. V primeru, če posamezna interesna skupina, definirana v 3. členu  Aneksa št. 2 h konzorcijski pogodbi o ustanovitvi in delovanju LAS UE Ormož, preseže 49 % glasovalnih pravic, se omejijo glasovalne pravice te interesne skupine v skladu s 5. členom Aneksa št. 2, ki omejuje glasovalne pravice prevladujoče interesne skupine, po naslednjih korakih:

1. korak: izračun deleža posameznih interesnih:
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xn je število prisotnih članov n-te interesne skupine (n = 1, 2, 3), pri čemer je:

· %x1 je odstotek interesne skupine, ki presega prag 49 %,

· %x2 in %x3 sta odstotka ostalih dveh interesnih skupin. 

2. korak: izračun faktorja zmanjšanja (fz) se izvede na osnovi naslednje formule:
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3. korak: izračun faktorja povečanja (fp) se izvede na osnovi naslednje formule:
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4. 
korak: izračun ponderiranih glasov interesnih skupin se izvede tako, da se glasovi posamezne interesne skupine pomnožijo s faktorjem zmanjšanja oz. s faktorjem povečanja. 

Član LAS  lahko uveljavlja svojo pravico do udeležbe na glasovanju na skupščini osebno ali preko svojega pooblaščenca na podlagi pismenega pooblastila.

Če Skupščina ni sklepčna, se zasedanje odloži za 30 minut. Po preteku tega časa je Skupščina sklepčna, ne glede na število navzočih članov, če so bili člani na to posebej opozorjeni v vabilu in če so bili člani pravilno vabljeni na sejo.«
K t.  10

Predsedujoči je odprl točko in pozval člane Skupščine, da podajo predloge in pripombe. Razen že prej navedenih pripomb v tej točki novih pripomb ni bilo. Prisotni niso imeli novih vprašanj in pripomb. 
K t.  11
Predsedujoči je pozval k podpisu Aneksa št. 2. S tem se je ob 18.15 uri zaključila skupščina. 
Ormož, 23. 6. 2016
Zapisal: Matjaž Kosi                                                               Predsednik LAS UE Ormož
            Mirko Cvetko 
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